
                                                                                                            
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ  РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я  
 
 

 16  серпня  2017 року    м. Кривий Ріг                                №  307 
 

  

Про внесення змін у додаток 1  до рішення   виконкому   районної  у 

місті  ради від 29 грудня 2012 року № 550 «Про  створення районної 

постійно діючої комісії з упорядкування розміщення тимчасових 

 об`єктів для здійснення підприємницької діяльності та затвердження 

Положення про неї» 
 

   У зв’язку з кадровими змінами, відповідно до листа Саксаганського 

відділення поліції Криворізького відділу поліції Головного управління 

Національної поліції в Дніпропетровській області від 11. 08. 2017                     

№ 48.5/2-6342, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», рішеннями Криворізької міської ради від 28 грудня 2012 року № 1660   

«Про затвердження Тимчасового порядку щодо встановлення меж зони дії 

особистого сервітуту під тимчасовими  об’єктами  для  здійснення  підприєм-

ницької  діяльності»,  від  31  березня  2016 року № 381 «Про обсяг і межі 

повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, 

виконком районної у місті ради  ВИРІШИВ: 

 

          1. Унести зміни у додаток 1 до  рішення   виконкому  районної у  місті  

ради від 29 грудня 2012 року № 550 «Про  створення районної постійно діючої 

комісії з упорядкування розміщення тимчасових об`єктів для здійснення 

підприємницької діяльності та затвердження Положення про неї» зі змінами, а 

саме: 

1.1 вивести зі складу комісії Квартюк О. В.; 

 1.2 ввести до складу комісії Шевчук Ірину Вікторівну, провідного 

спеціаліста відділу земельних відносин та будівництва, секретар комісії; 

  1.3 змінити посаду члена комісії Татарчука О. М. з «начальник сектору 

дільничних інспекторів міліції Саксаганського РВ КМУ ГУМВС України у Дні-

пропетровській  області» на «заступник начальника сектору превенції 

Саксаганського відділення поліції Криворізького відділу поліції Головного 

управління Національної поліції в Дніпропетровській області». 

            2. Контроль за виконанням рішення покласти на відділ земельних 

відносин та будівництва (Богданова І. В.) та заступника голови районної у місті 

ради  з питань діяльності виконавчих органів ради Старовойта В. В. 
 

 

 

 

Голова районної у місті ради      В. Беззубченко 
 


